

聚焦银屏街开街之亮点介绍篇

品香茗、喝咖啡、淘古玩……

合肥版“宽窄巷子”明日正式开街

□ 解琛 许琦 关堂所 记者 祝亮/文 周诚/图

记者从合肥市瑶海区了解到，银屏街历史文化街区将于明日(7月23日)正式开街。届时，银屏街将以最美的姿态欢迎八方来客。银屏街有哪些吸引我们的“亮点”？现在就让市场星报、安徽财经网记者带领读者们先睹为快。



亮点一：老茶馆里品香茗

旧时合肥人有结伴到茶馆喝茶的习俗，文人墨客在此高谈阔论、针砭时弊；百姓在此谈天说地、家长里短；发生纠纷的双方，也喜欢来到茶馆谈判和解，请其他茶客评理主持公道，最后由理亏的一方支付茶钱并赔礼道歉握手言和。如今，银屏街老茶馆里的茶叶，主要是一些像黄山毛峰、太平猴魁等安徽名茶。

亮点二：老字号景墙验证老牌“吃货”

在银屏街，有一面老字号景墙，集中展示了合肥三所著名的老字号，分别为刘鸿盛饺面馆、淮上酒家、“张顺兴号”糕点店。

不过银屏街上餐饮店并不是很多，这是为何？瑶海区相关人士告诉记者，因为很快在银屏街的旁边沿河路附近将会专门建一条美食街。

亮点三：摄影爱好者可拍出复古大片

喜欢摄影的朋友可一定要到这个古色古香的银屏街来逛逛，保证可以拍出各种复古味十足的大片。

例如，街边很多的旧门板装饰。据说，旧时板搭门在早上被商铺伙计一块块摘下来，叠摞在一起，使整个商店一目了然、尽向来者；直到晚上打烊，再将板搭门一块块对号阖严，从里边拴上，大家即可安心而卧。是前人的智慧，创造出这样既安全又实用的板搭门，实为祖辈的杰作。

亮点四：各种“小资”商铺让你眼花缭乱

逛街，除了看景，免不了逛店。在银屏街，除了前文提到的老茶馆外，还有咖啡店、古玩店、书店、炒货点、冷饮吧、报刊亭等众多商铺，满足各年龄段市民的需求和爱好。

亮点五：金属大伞来遮阳

大熊猫生态厕所的钢架上，雕塑着一大一小两只大熊猫，通过国宝大熊猫再辅以两边的竹林体现出银屏街生态的理念。

生态景观凉伞通过全身通体的金属颜色和特色造型，来衬托出现代化的都市氛围。同时金属的耐热性很好，成为人们乘凉和休憩的好场所。

亮点六：紫色花藤搭出“爱情隧道”

银屏街在生态造型方面也是下足“血本”。例如，紫藤搭建成的“爱情隧道”必然会成为很多情侣拍摄婚纱照的绝佳地点。紫藤花架，紫藤(别名藤萝)是一种攀援缠绕性的藤本植物，每年四五月份垂挂一串串硕大的紫色花穗，成为中国传统的园林观赏花卉。

此外，银屏街还大量栽植了香樟、广玉兰、桂花、红端木、枫树等观赏性较好的植物。

庆生饮美酒，带女儿醉驾翻车水沟

车上四人不同程度受伤，女被告人因醉驾获刑

星报讯(张军 记者 王伟伟) 生日宴上亲朋相聚，没想到因醉驾肇事，不仅自己受伤，还被判刑。庐江一女被告人李某日前因醉驾获刑。

李某系庐江人，今年3月11日是她的生日。当晚，李某邀请20多人一起庆祝生日。席间，经不住亲友的劝说，李某喝了大半瓶红酒。饭后，一行人本来准备去KTV唱歌，后来李某因琐事与弟弟争辩了几句，一气之下，她驾车带着两个女儿和一名朋友离开。途中，李某沿庐江县泥河

路由东向西行驶至合铜公路时，因饮酒过多，观察不力，将车驶入该公路西侧的水沟，车上四人也不同程度受伤。民警接警至现场后，将李某带到医院抽取血样。经鉴定，李某案发时血液中酒精含量为158.8mg/100ml，属醉酒驾驶机动车。

日前，庐江县法院经审理认为，被告人李某违反道路交通法规，在道路上醉酒驾驶机动车，其行为已构成危险驾驶罪，遂依法判处其拘役两个月，宣告缓刑四个月；并处罚金15000元。

儿媳对婆婆有积怨，竟在锅中投毒

幸亏被及时发现，嫌犯涉嫌故意杀人罪被刑拘

星报讯(宋亚林 胡朝顺 记者 赵汗青) 因为琐事纠纷，儿媳对婆婆不满，竟在锅中投毒欲毒死婆婆，幸亏被及时发现。近日，庐江县警方破获一起故意杀人未遂案。

7月20日上午，庐江县同大派出所民警在某街道巡逻时，听闻一名吴老太太称，有人在其电饭锅内下了毒，民警立即赶到现场。老太太今年70岁，当日6时许出门前，在家中煮了一锅稀饭，2个小时后回家准备吃稀饭时，发现稀饭有异味，邻居闻了之后认为似乎有农药的味道。此时恰巧路遇民警巡逻，她便向民警报警。

经民警现场勘查，发现老太太的电饭锅内确实被人投放过农药，但因老太太平时一人居住，早上出门前又将门窗关闭好，且回家时门窗完好无损，没有撬动痕迹，侦查工作一时陷入僵局。

民警立即向所负责人汇报案情，并向庐江县刑侦大队汇报，随即刑侦技术人员赶赴现场开展勘查工作。在调查过程中，民警发现老太太与其46岁儿媳余春(化名)系邻居，两家住宅前的门面房只用薄薄一层三合板简单隔开。民警结合现场走访了解到，老太太与儿媳因琐事纠纷，平日关系不好，判断余春有重大作案嫌疑，因为此前有邻居上午曾看到余春回过家。

民警当即决定以找余春了解情况为由，在其娘家找到正准备出逃的余春，并将其带至庐江县公安局办案中心，配合刑侦部门开展讯问工作。经审讯，余春对其投放剧毒农药欲毒死婆婆的犯罪行为供认不讳，此时侦破案件离报案时间仅3个小时。目前，嫌疑人余春因涉嫌故意杀人罪已被刑事拘留，案件已移交刑侦部门办理。

社岗路本月底将全线通车

星报讯(胡栋楠 许建军 星级记者 俞宝强) 记者从蜀山经济开发区获悉，位于该园区的南北主要通道社岗路将于本月底实现全线通车，届时周边居民出行将更加便捷。

社岗路南起长江西路，北至植物园，全长近1.7公里，沿途有万博学院、金湖学校、金色池塘、玉兰新村小区，住在周边的居民超过万人。改造完成的社岗路为沥青路面，宽15米，其中快车道9米、慢车道6米。

下月可到新能源车展淘车

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 想买车的市民下个月可以考虑出手了。记者获悉，2016(合肥)国际节能与新能源汽车展览会将于2016年8月25日至28日在安徽国际会展中心举办，展会期间将举办2016合肥夏季汽车特卖会。

截至目前，江淮、奇瑞、广汽、比亚迪、长安等20多家整车企业及阳光电源、国轩高科等200余家节能与新能源汽车零部件企业已报名参展，展览面积将达到3万平方米。记者了解到，在展会期间还将举办节能与新能源汽车领域的高规格论坛和对话活动、节能与新能源汽车产需对接会、汽车消费服务大会等。

城管和志愿者帮瓜农卖瓜

星报讯(袁芳 记者 王涛) 城管啥时候做起西瓜生意了？昨日下午，在省城宁国路与九华山路交叉口附近的西瓜销售点，有近20名志愿者在帮助瓜农们卖瓜。

受汛期影响，省城大量瓜农的西瓜滞销，给他们造成了严重的经济损失。包公街道城管办的城管队员们在走访中了解到，瓜农们主要面临三大难题，分别是经营困难、生活困难和卫生困难。为帮助瓜农们解决困难，能让他们早日回家，包公街道团委、包公街道城管办、省地质调查院团委、省物化探院团委等联合组织“我帮瓜农卖西瓜”活动。在活动期间，他们不但发动各自单位自销、团购，还开展送瓜上门服务，附近小区的市民买瓜只要拨打志愿者的电话，志愿者就会在约定时间把瓜送到市民家中。